

2020年2月13日

各位

会 社 名 サッポロホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 尾賀 真城

コート 番号 2501

上場取引所 東証・札証

問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長小林勇立

TEL 03 (5423) 7407

### 会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ

サッポロホールディングス株式会社(以下、「当社」)は、本日開催の取締役会において、2020年4月1日を効力発生日(予定)として、当社が北米酒類事業に関して有する権利義務の一部を、会社分割の方法により当社完全子会社であるサッポロビール株式会社に承継させること(以下、「本会社分割」)を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本会社分割は、当社においては会社法第784条第2項の規定が適用される簡易吸収分割に該当することから、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

#### 1. 会社分割の目的

当社は、本日発表の「グループ経営計画 2024」に基づき、海外における酒類の製造販売事業を事業会社が直接管理することで、一貫したブランドの世界戦略のもと、グローバル展開を加速させて参ります。

#### 2. 会社分割の要旨

#### (1) 会社分割の日程

取締役会決議日	2020年2月13日	
契約締結日	2020年2月13日	
分割予定日(効力発生日)	2020年4月1日 (予定)	

※本会社分割は、当社では会社法第784条第2項に規定する簡易吸収分割に該当し、サッポロビール株式会社では会社法第796条第1項に規定する略式吸収分割に該当するため、両社とも株主総会の承認決議を経ずに行います。

#### (2) 会社分割の方式

当社を分割会社とし、サッポロビール株式会社を承継会社とする吸収分割です。

#### (3) 会社分割に係る割当ての内容

当社と当社の完全子会社との間で行われる会社分割であるため、本会社分割に際して株式の割当て、その他対価の交付は行いません。

(4) 分割会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取り扱い 該当事項はありません。

# (5) 会社分割により増減する資本金 本会社分割による当社の資本金の増減はありません。

## (6) 承継会社が承継する権利義務

本会社分割に関する資産、負債及び契約上の地位等の権利義務のうち、吸収分割契約書において定めるものをサッポロビール株式会社に承継します。

# (7)債務履行の見込み

本会社分割において、当社及びサッポロビール株式会社が負担する債務履行の見込みについては、問題ないものと判断しております。

## 3. 会社分割の当事会社の概要 (2019年12月31日現在)

. 会社分割の当事会社の概要(2019年12月31日現在)						
	分割会社		承継会社			
(1) 名称	サッポロホールディングス株式会社		サッポロビール株式会社			
(2) 所在地	東京都渋谷区恵比寿四丁目 20番1号		東京都渋谷区恵比寿四丁目 20番1号			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 尾賀 真城		代表取締役社長 髙島 英也			
(4) 事業内容	グループの経営戦略策定及び経営管理		酒類の製造・販売他			
(5) 資本金	53,887 百万円		10,000 百万円			
(6) 設立年月日	1949年9月1日		2003年7月1日			
(7)発行済株式数	78, 794, 298 株		200,000 株			
(8)決算期	12月31日		12月31日			
(9)大株主及び持株比率	日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口)	8. 36%				
	日本トラスティ・サービス 信託銀行株式会社(信託口)	3. 97%				
	資産管理サービス信託銀行 株式会社 退職給付信託 みずほ信託銀行口	3. 13%	サッポロホールディン グス株式会社	100%		
	日本生命保険相互会社	2.87%				
	明治安田生命保険相互会社	2.87%				

## (10) 直前事業年度の経営成績及び財務状態

	サッポロホールディングス株式会社	
	(連結)	
決算期	2019年12月期	
資本合計	173,798 百万円	
資産合計	638,722 百万円	
1株当たり親会社所有者帰属持分	2, 225. 33 円	
売上収益	491,896 百万円	
営業利益	12,208 百万円	
税引前当期利益	11,588 百万円	
親会社の所有者に帰属する当期利益	4,356 百万円	
基本的1株当たり当期利益	55. 92 円	

	サッポロビール株式会社(個別)		
決算期	2019年12月期		
純資産	53, 133 百万円		
総資産	212,591 百万円		
1株当たり純資産	265, 669 円		
売上高	247,895 百万円		
営業利益	5,048 百万円		
当期純利益	5,087 百万円		
1株当たり当期純利益	25, 438 円		

## 4. 分割又は承継する資産、負債の項目及び帳簿価格(2019年12月31日現在)

流動資産	0 百万円	流動負債	0 百万円
固定資産	37, 294 百万円	固定負債	0 百万円
資産合計	37, 294 百万円	負債合計	0 百万円

<sup>※</sup>上記金額に効力発生日までの増減を加減して確定します。

## 5. 会社分割後の状況

本会社分割による当社及びサッポロビール株式会社の名称、所在地、事業内容、資本金、決算期に変更はありません。

## 6. 今後の見通し

本会社分割が当社の連結業績に与える影響は軽微です。

以 上